


Simplifie |'expression suivante en supprimant
les signes X lorsque c'est possible :
A=5Xx+7X(3Xx+2x4).

A=5Xx+7X(3Xx+2x4)
A=5<x+7 <3 <x+2<4)
A=5x+ 7(3x + 8)

I"" Place tous les signhes « X » sous-entendus dans
les expressions littérales suivantes.

3a =

-5b =

23+ 8b =
m? —5g =
12k(g + h) =

2 Simplifie les écritures littérales suivantes.

6xa= xXX9= XX =
8xb= yX3= Xy =
23 xd = ex5= X e=
axb= gx12 = X g=

E Simplifie les écritures littérales suivantes.

2x5xd-= xd=
3xXex8=
gx8x9=
3xX(n+m)=
(@+b)x5=
bx(5xe+17)=

25Xdx(dx9+7x3)

I"" Donne I'écriture la plus simple possible de
chaque produit ci-dessous.

ax1l= dXO:
gx1l= 0xc=
1><b: m)(l:

5! Simplifie les expressions suivantes.
2xXxa+5xc=
axd+5x8=
38 x(3+2xc¢)=
3xz-0xb=
3x7-dxb=
ax(3x9+bxn)=
OXu+lxm=
axX6bxn+3xp=

O9xmx5+kxjx8=

-

« 9 X 9senote 92 et se lit « 9 au carré ».
« 7 x7 x7senote 73 et se lit « 7 au cube ».

Ecris, sans les calculer et en utilisant la notation
« carré » ou « cube », les produits suivants.

6X6= 2X2Xp=
nXxn= FXrXtxXtxXt=
bxb= 3X3xnxn=
23 X 23 = IX1IX1Ixyxys=
4 x4 x4 = 2X2XTMTXT=
FXrXr= dxdxdx6x6=

B
Place les signes « X » sous-entendus.

1 7a

89773 7

3x2 — 5x+ 8

3(2x —5) —3x*+ 8
Simplifie les écritures littérales suivantes.
2X2Xx+yxy—-5=

T+rX2rxr—-5xrxr+8x4

BxX2x+5Xx+8x+25Xx4+xX7Xx
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